

మా భూముల జోలికొస్తే చూస్తూ ఉరుకోం

ఎన్నో ఏండ్లుగా వ్యవసాయాన్ని నమ్ముకొని బతుకుతున్నం. సీఎం కేసీఆర్ ఇస్తున్న రైతుబంధు పుణ్యమా అని పెట్టుబడి బాధ తప్పింది. తెలంగాణ రాకముందు ఎకరం భూమి లక్ష లోపే ఉండేది. అలాంటిది ఇప్పుడు కోటి వరకు పెరిగింది. రాచకొండ ప్రాంతంలో 50 వేల ఎకరాల భూమిని సేకరించి వాటిని బడా కంపెనీలకు అమ్ముతానని రేవంత్ రెడ్డి అనడం ఆశ్చర్యమేసింది. ఆ భూములను అమ్మి కాంగ్రెస్ పథకాలకు ఖర్చు పెట్టడమేంటి. మా భూముల జోలికొస్తే చూస్తూ ఉరుకోం. రేవంత్ రెడ్డిని తరమి కొడుతం. ఇప్పుడు కాలం బాగా అయి తుంది. నీళ్లు పుష్పలంగా ఉన్నాయి. గతంలో కంటే ఇప్పుడు వ్యవసాయంలో లాభం వస్తుంది. కాంగ్రెస్ కు చేతకాకపోతే గ్యారంటీ పథకాల గురించి మాట్లాడొద్దు. అంతేగానీ భూముల జోలికి రావద్దు.



-నేనావత్ బంతిలాల్, అంతంపేట ఎంపీటీసీ, మల్లగూడ

భూములు లాక్కుంటే ఉరుకోం



మా భూములు లాక్కుంటే ఉరుకునేది లేదు. మీ పార్టీ గొప్పలకు పోయి గ్యారంటీలు ఇచ్చుడేంది. తర్వాత మా భూములను అమ్మి హామీలు చేస్తాననడం ఏంది. తాతల తరాల నుంచి వాటినే నమ్ముకొని ఉన్నాం. మాకు జీవనాధారమే ఈ భూములు. ఈ భూముల్లో బర్రెలు, గొర్రెలను మేపుకోవడమే కాకుండా పంటలు కూడా పండించుకుంటున్నం. అలాంటి భూములను తీసుకుంటామంటే ఎంతటి వరకైనా సిద్ధమే.

-కరంబోతు భాస్కర్ నాయక్, ఎనగండితండా, చౌటుప్పల్

రేవంత్ రెడ్డి బెదిరింపులకు భయపడం

రాచకొండ ప్రాంతంలో ఏండ్లుగా సాగు చేసుకుంటున్న భూములకు పట్టాలు ఇవ్వాలని గతంలో ఎన్నో ప్రభుత్వాలను వేడుకున్నాం. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మా గిరిజన తండాల ప్రజలు పడుతున్న గోసలను ఆర్థం చేసుకుని పోడు భూములకు పట్టాలు ఇచ్చారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలను అందించి అండగా నిలబడ్డారు. మా భూములు గుంజుకుని కార్పొరేట్ సంస్థలకు అప్పజెప్పాలని చూస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి బెదిరింపులకు భయపడం. రాచకొండ ప్రాంతంలో అడుగు పెడితే తరిమి కోడుతాం. రైతులకు అండగా నిలబడాల్సిన నాయకులు అడ్డగోలుగా మాట్లాడితే చూస్తూ ఉరుకోం.



-పాసుగోతు పాండునాయక్, సర్పంచ్, వెంకంబావితండా, సంస్థాన్ నారాయణపురం

రేవంత్ రెడ్డి.. ఖబడార్

రాచకొండ మీ అయ్య జాగీరా..?



రాచకొండ భూములు లాక్కుంటామన్న టీపీసీసీ రేవంత్ రెడ్డిపై రైతులు, గిరిజనులు భగ్గుమంటున్నారు. అధికారంలోకి రాగానే ఇక్కడి భూములు ఏపీలోని అమరావతి మాదిరి లాక్కుంటామని అనడంపై దుమ్మెత్తిపోస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి కుట్రపై తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. 'కార్పొరేట్ సంస్థలకు ఇయ్యనీకీ మీ అయ్య జాగీరా..? మా తాతముత్తాల నుంచి వస్తున్న పొలాలను గుంజుకుంటామ..? నాడు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో బీడీఎల్ పేరుతో కుట్ర చేస్తే తిప్పికొట్టాం. ల్యాండ్ పూలింగ్ కు వస్తే కిరొసిన్ పోసి దాడులు చేసినం. ఇప్పుడు కూడా మా భూముల జోలికొస్తే తరిమి తరిమి తన్నుతం. రాచకొండ పేరెత్తితేనే ఉరికించి కొడుతం. రేవంత్ కుట్రలను భగ్గుం చేస్తాం.' అని హెచ్చరిస్తున్నారు. సెంట్ భూమి కూడా ఇచ్చేది లేదని కుండబద్దలు కొడుతున్నారు. అధికారంలోకి రాక ముందే రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు వ్యతిరేకంగా కుట్రలకు తెరదీస్తున్నారని, ఇక ప్రభుత్వంలో ఉంటే ఇంకెంత కుయుక్తులు చేస్తారోనని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని చిత్తుచిత్తుగా ఓడగొడతామని శపథం చేస్తున్నారు.

- యాదాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ)

కాస్టల్ భూములు కాజేసి కుట్ర..

తెలంగాణ వచ్చాక రాష్ట్రమంతా భూముల ధరలు అమాంతం పెరిగిపోయాయి. సాగు నీరు, రైతుబంధు తదితర ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలతో ఎక్కడా లేని విధంగా భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం రాచకొండ పరిధిలోని భూములు ఎకరం సగటు 80 లక్షల నుంచి కోటికి పైనే పలుకుతున్నాయి. ఇంతటి కాస్టల్ భూములను కాజేసేందుకు రేవంత్ రెడ్డి కుట్ర పన్నారు. ఈ భూములను అడ్డికిపావుశేరుకు కొనుగోలు చేసి.. విదేశీ కార్పొరేట్ కంపెనీలకు విక్రయించాలనే కుయుక్తులు పన్నుతున్నారు.

చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల భూములకూ ఎనరు..

వాస్తవానికి ఉమ్మడి నల్లగొండ, రంగారెడ్డి జిల్లాలో రాచకొండ 32 వేల ఎకరాల్లో విస్తరించి ఉంది. అయితే రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం సులభంగా 50 వేల ఎకరాలను సేకరిస్తామని స్పష్టం చేస్తున్నారు. దీంతో మిగతా 18వేల ఎకరాలు ఎక్కడి నుంచి తీసుకొస్తారనేది సందేహంగా మారింది. రాచకొండతోపాటు దాని చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలైన నారాయణపురం, గట్టుప్పల, మర్రిగూడ, చౌటుప్పల్, మాల్, మంచాల, ఇబ్రహీంపట్నం తదితర మండలాలలోని పలు గ్రామాల్లో సైతం సేకరించే అవకాశం లేకపోలేదని స్థానికులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

మా భూములే లాక్కుంటామని కుట్ర చేస్తావా..? పాలాల జోలికొస్తే ఉరికొచ్చి కొద్దం సమైక్య పాలనలో బీడీఎల్ పేరుతో వస్తనే తిప్పికొట్టినం అమరావతి తరహాలో కుట్ర తెలంగాణలో నడవదంటూ రేవంత్ రెడ్డిపై రైతులు, గిరిజనుల ఆగ్రహం ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను చిత్తుచిత్తుగా ఓడిస్తామని శపథం

అమరావతి తరహాలో కుట్రకు ప్లాన్..
ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మాజీ సీఎం చంద్రబాబునాయుడు అమరావతి పేరుతో రాజధాని నిర్మించారు. అయితే అక్కడ ఉన్న రైతుల భూములను అప్పనంగా గుంజుకున్నారు. అభివృద్ధి పేరుతో వేల ఎకరాలను లాక్కున్నారు. చంద్రబాబు శిష్యుడైన రేవంత్ రెడ్డి సైతం ఇప్పుడేదీ కుట్రకు తెరలేపుతున్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తే రాచకొండ పద్ద 50 వేల ఎకరాలను సేకరిస్తామని ప్రకటించారు. ఓ జాతీయ ఛానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో స్వయంగా క్లాంటీ ఇచ్చారు. సేకరించిన భూములను విదేశీ కార్పొరేట్ సంస్థలకు అప్పగించి.. వచ్చిన డబ్బులను కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీ పథకాలకు వాడుకుంటామని నిర్దోహ మాటంగా చెప్పారు.

రాచకొండ ప్రజలు చైతన్యశీలురు..

రాచకొండ పరిధిలోని ప్రజలు చైతన్యశీలురు అని చెప్పవచ్చు. తమ హక్కుల కోసం వారు నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్నారు. గతంలో ఇదే రాచకొండలో భారత్ డైనమిక్ లిమిటెడ్ (బీడీఎల్) కు భూములు కేటాయిస్తే పెద్దపత్తున పోరాటం చేశారు. కనీసం అధికారులను అడుగు కూడా పెట్టనివ్వలేదు. వారు ఒంటిపై కిరొసిన్ పోసుకోవడంతోపాటు స్థలసేకరణకు వచ్చిన అధికారులపై కూడా కిరొసిన్ పోసి తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. అదే విధంగా ఐటీఐ, కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, ఐటీ పార్కుల ప్రతిపాదనలు వచ్చినా ముందుకు సాగలేదు.

యాదగిరిగుట్టలో వైభవంగా లక్షపుష్పార్చన

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 9 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామివారి ప్రధానాయంలో గురువారం ఏకాదశి పర్వదినం పురస్కరించుకుని లక్ష పుష్పార్చన పూజలు శాస్త్రోక్తంగా జరిగాయి. స్వామి, అమ్మవార్ల సహస్రనామ పఠనాలతో అర్చక బృందం, వేద పండితులు వివిధ రకాల పూలతో లక్ష పుష్పార్చన పూజలు నిర్వహించారు. స్వయంభూ ప్రధానాలయ ముఖ మండపంలో ఉత్సవ మూర్తులను పట్టు వస్త్రాలతో దివ్య మనోహరంగా అలంకరించి ప్రత్యేక వేదికపై కొలువుదీరారు. అర్చక బృందం, వేద పండితులు పాంచరాత్రగమశాస్త్ర ప్రకారం సుమారు 2 గంటలు పూజలు కొనసాగించారు. రాత్రికి స్వామి వారికి శయనోత్సవం జరిపి ఆలయానికి ద్వారబంధనం గావించారు. పాతగుట్ట ఆలయంలో ఆర్థిక పూజలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు దర్శనాలు నిరాటకంగా కొనసాగాయి. స్వామివారిని సుమారు 9 వేల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. స్వామివారి ఖాజానాకు అన్ని విభాగాలను కలుపుకుని రూ.13,73,671 ఆదాయం సమకూరింది. అలాగే స్వామివారి 33 రోజుల



యాదగిరిగుట్టలో స్వామి, అమ్మవార్లకు లక్ష పుష్పార్చన నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

హుండీల ఆదాయం లెక్కించగా రూ.2,07,45,291 ఆదాయం సమకూరినట్లు ఆలయ ఈ ఓ.గీత, అనువంశిక ధర్మకర్త బి.నరసింహమూర్తి తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ లో పలువురి చేరిక

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 9 : పాలనలో మచ్చులేని ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతకు ఓటిసీ మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో వారూపి యూత్ అధ్యక్షుడు కంసాని శ్రీహరి, కంసాని నర్సింహాతో పాటు 150 మంది సభ్యులు, కాంగ్రెస్ రాజాపేట మండల మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు చేప దీప్ అంబబాయి, ఇటీవలే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన రఘునాథపురం రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు రాసూరి నర్మయ్య గురువారం యాదగిరిగుట్టలో డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ తిరిగి చేరారు. బేగంపేట సీనియర్ నాయకుడు మొగులగాని సుధాకర్ గౌడ్, ఆలేరు మండలంలోని కొలనుపాక గ్రామానికి చెందిన 50 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఆత్మకూరు(ఎం) మండలంలోని పల్లెపహాడకు చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు సుంకరి అంజయ్య, పారుపల్లి గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు దుంపల కిషన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి ప్రార్థనలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తామేదీ తప్పు చేశామని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రజలను మభ్యపెడు



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

తున్నారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ మళ్లీ గెలిస్తే ఏం చేస్తుందో ప్రజలకు నిర్ణయంగా చెబుతున్నామన్నారు. తొమ్మిదిన్నరేళ్ల కాలంలో ఆలేరులో రూ. 5 వేల కోట్లతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. మూడుగంటల కరెంట్ చాలస్సు వారికి రాబోయే ఎన్నికల్లో గుణ పాఠం చెప్పాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యాదగిరి గుట్ట పట్టణాధ్యక్షుడు పెలిపెల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు ముక్కర్ల సతీశ్ యాదవ్, సెక్రటరీ జనరల్ పాపిట్ల నరహరి, బీఆర్ఎస్ ఆలేరు మండలాధ్యక్షుడు గంగుల శ్రీనివాస్, కొలనుపాక గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు శంకర్, యువజన విభాగం నాయకులు సాంటెం ప్రవీన్, ఆలేరు పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ ఆలే మల్లేశ్, పారుపల్లి సర్పంచ్ లగ్గాని రమేశ్ గౌడ్, గుండాల మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కాలే మల్లేశ్ పాల్గొన్నారు.